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ADNOTARE 

 

Această teză de licenţă este dedicată elaborării blocului electronic de comandă şi prelucrarea 

datelor poligrafului portativ. Am analizat prototipele şi soluţiile existente pe piaţă. Am efectuat 

selectarea optimă a componentelor dispozitivului şi senzori doriţi pentru ca dispozitivul sa 

funţioneze la maxim. Am  realizat schema electrică, cablajul imprimat, schema de asamblare a 

dispozitivului şi specificaţile lora pentru schemele date. S-a efectuat calculul fiabilităţii 

dispozitivului.Sa facut softul pentru dispozitivul nostru.La finalul finizări dispozitivului am 

primit rezultatele dorite şi o funcţionare bună a dispozitivului. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANNOTATION 

 

This diploma thesis is devoted to developing electronic control unit and portable polygraph 

data processing. We analyzed prototypes and solutions on the market. We conducted optimal 

selection of device components and sensors for the device you want to funtion to maxim.Am 

realized wiring diagram, PCB, schematics and assembly of the device specification data Lora 

schemes. Reliability calculation was carried out of the device.. At the end device  got the desired 

results and a better functioning of the device. 
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INTRODUCERE 

Problema obţinerii informaţiilor veridice a îngrijorat întodeauna omenirea. Din cele mai 

vechi timpuri, omul a recurs la diverse ritualuri,  pentru a prinde un mincinos sau pentru a 

descoperi adevărul. S-a descoperit că în timpul interogatoriului frica de expunere provoacă 

anumite modificări ale funcţiilor  psihologice. 

Este de remarcat faptul,  că de-a lungul anilor, poligraful, chiar dacă a fost supus 

modificărilor, şi-a păstrat  principiul său de proiectare care a fost o jumătate de secol în 

urmă.Poligraful  modern este un dispozitiv  specializat pentru înregistrarea simultană a mai 

multor procese fiziologice, precum: respiraţia, sistemul cardiovascular, răspunsul galvanic al 

pielii, etc. Acesta este utilizat pe scară largă în practica clinică, în cercetare. Un nume mai corect 

a acestui dispozitiv ar fi, probabil, nu "detector de minciuni",  ci "măsurarea stresului 

psihologic." 

După cum se ştie, dispozitivul înregistrează apariţia reacţiilor la o formulă specială, 

combinate într-o anumită succesiune de întrebări. Evaluarea valorii reacţiilor din motive formale, 

operatorul unui poligraf  cu privire la tehnicile de reducere a datelor existente ajunge la concluzia 

că reţinerea anumitor informaţii de către subiect. Poligrafului îi sunt necesare, în acest caz, unele 

modificări fiziologice trecătoare în corpul persoanei testate.Pentru toţi utilizatorii există un 

singur principiu asupra dispozitivului - principiul voluntariness. În cazul în care o persoană 

refuză o astfel de examinare, este strict interzis să-l forţeze: testul poligraf începe numai după 

primirea  acordului scris pentru procedură.  

Cum are loc evaluarea unui eşec –  este o altă întrebare care nu este în competenţa 

operatorului poligraf. Poligraful aplică cerinţe mai ridicate, în special pentru calităţile sale 

profesionale şi morale. "Codul de etică"  presupune faptul că orice membru al acestei asociaţii 

este obligat "să respecte demnitatea inerentă a omului, este obligat de a comunica corect şi 

imparţial, indiferent de apartenenţă socială, politică, rasială, etnică sau religioasă, statutul 

economic şi caracteristicile fizice". În îndeplinirea îndatoririlor lor profesionale, operatorii "iau 

decizii şi trag concluzii (pe baza rezultatelor muncii prestate) foarte liber, indiferent de orice 

personal financiar, politic, de rudenie, influenţe sociale sau alte surse externe."  

Transparenţa metodei, neutralitatea examinatoruluişi confidenţialitatea examinărilor 

poligrafului  permit subiectului testat să se elibereze de orice prejudecată sau sursă de stres 

exterioară, fiind asigurată astfel o colaborare sinceră, liberă de orice reţinere în favoarea 

rezolvării cauzei examinate. 

Avantajele poligrafului: 

-Testarea la detectorul de minciuni este singura metodă ştiinţifică care investighează direct 

informaţiile stocate în memoria subiectului, informaţii deosebit de stabile în timp şi inaccesibile 

altor mijloace de investigare obişnuite; 



-Pe tot parcursul examinării poligraful urmăreşte în egală măsură identificarea persoanelor 

sincere şi nesincere; poate fi considerat ca fiind un ajutor pentru persoanele sincere şi bănuite din 

diverse cauze neimputabile lor; 

- Examinările efectuate cu ajutorul tehnicii  oferă concluzii ştiinţifice bazîndu-se pe legile 

fundamentale ale psihologiei şi fiziologiei; 

-Este cea mai bună metodăde a minimiza erorile în scopul de a identifica punctele forte şi 

punctele slabe ale candidaţilor; 

- Esteun mijloc de identificare a persoanelor implicate în infracţiuni şi crime, precum şi 

condiţiile prealabile pentru acţiunile ilegale (motive de acţiuni, antecedente penale, legături 

dubioase, alcoolici şi dependenţa de droguri, ataşamentul faţă de jocurile de noroc, prezenţa 

tulburărilor mintale etc.); 

-Permite efectuarea unei anchete independente, datele care pot întări (sau să slăbească) baza 

de dovezi ale anchetei oficiale. 

Dezavantajele poligrafului: 

-Acurateţea poligrafului a fost contestată încă din primele momente ale folosirii sale. În 

2003, National Academy of Sciences (NAS) a redactat un raport intitulat "Poligraful şi 

detectarea minciunilor". NAS a arătat în acest raport că majoritatea studiilor legate de poligraf 

sunt de slabă calitate. Este de remarcat că pînă în prezent nu s-a publicat nici un studiu ştiinţific 

care să prezinte dovezi convingătoare legate de validitatea testului poligraf. După ce au fost 

studiate şi analizate numeroase studii despre acest subiect, NAS a identificat 57 dintre ele care 

"respectau rigoarea ştiinţifică". Aceste studii concluzionau în esenţă că testarea cu un poligraf, 

legată de un anumit incident, poate să recunoască adevărul cu o acurateţe mai bună decât norocul 

pur, dar totuşi departe de perfecţiune". Raportul mai concluzionează, de asemenea, că nivelul de 

acurateţe prezentat în aceste studii a fost probabil supraestimat, nivelul real întâlnit în condiţii 

reale fiind sensibil mai mic.Când dispozitivele poligraf sunt folosite ca instrumente de examinare 

şi verificare (în chestiuni legate de siguranţa naţională sau în cadrul unor agenţii de securitate, de 

exemplu), nivelul de acurateţe scade atât de mult încât „acurateţea sa în ceea ce priveşte 

delimitarea din cadrul celor testaţi a elementelor periculoase sau potenţial periculoase nu este 

satisfăcătoare pentru a justifica utilizarea acestor tehnici în astfel de agenţii.” Mai exact, NAS a 

extrapolat că, dacă testul poligraf ar avea un nivel de acurateţe de 90% (nivel care este doar 

ipotetic, nu şi demonstrat), setat la un prag de detecţie a 80% din cei vinovaţi, în cadrul unei 

testări pe un număr de 10.000 de angajaţi din care 10 ar fi spioni, 8 dintre spioni şi 1598 dintre 

angajaţii oneşti ar pica testul. 

-Lipsa legislaţiei care reglementează utilizarea poligraf, face constatări doar în mod indirect, 

o dovadă subsidiară a vinovăţiei sau nevinovăţia cuiva, este o invazie a drepturilor de 

confidenţialitate. 
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